
О результатах выезда руководителя следственного управления И.И. Телегина в р.п. Краснозерское

7 ноября 2011 года руководителем следственного управления И.И. Телегиным осуществлен выезд в р.п. Краснозерское Новосибирской области для личного приема граждан.

На личном приеме было принято 4 жителей р.п. Краснозерское, затронутые вопросы касались процессуальной деятельности следователей Ордынского межрайонного следственного отдела, в состав которого входит и р.п. Краснозерское.

В числе граждан, пришедших на встречу с руководителем следственного управления И.И. Телегиным, присутствовали местные жительницы Курозян и Юсупова, признанные потерпевшими по уголовным делам по фактам смерти их новорожденных детей в Центральной районной больнице г. Краснозерска. Ход расследования указанных уголовных дел, возбужденных по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ, взят на контроль.

08 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/711575>